
COMUNE DI NORCIA
Provincia di Perugia

              COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE  N. 37 - DEL 05-08-2019
DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: Costituzione delle Commissioni Consiliari permanenti e nomina dei
componenti.

L'anno  duemiladiciannove il giorno  cinque del mese di agosto alle ore 12:00, presso la Sede Comunale, previo
espletamento di tutte le formalità prescritte dalle disposizioni vigenti, si è riunito in seduta Pubblica il Consiglio
Comunale in sessione Ordinaria.

Sono presenti i Consiglieri

ALEMANNO NICOLA P LORETUCCI MONIA P

BOCCANERA GIULIANO P SEVERINI PERLA ALESSANDRO P

NOVELLI NICOLAS MARIA P Angelini Giampietro P

ALTAVILLA PIETRO LUIGI A IAMBRENGHI PIETRO P

PERLA GIUSEPPINA P DUCA ANTONIO P

Valesini Marco P COCCIA CRISTIAN P

BATTILOCCHI FRANCESCO A

PRESENTI:   11 ASSENTI:    2

Accertato il numero legale per la validità dell’adunanza assume la Presidenza il Sig. NICOLA ALEMANNO
nella qualità di SINDACO, che dichiara aperta le seduta, alla quale assiste il SEGRETARIO GENERALE
VINCENZO DE CESARE.

Assessori esterni:

Assumono le funzioni di scrutatori i Signori:
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Esce il Consigliere Altavilla
Rientra il Consigliere Perla
Consiglieri presenti n. 11

Il Presidente comunica:

-  che occorre procedere alla nomina delle Commissioni Consiliari permanenti alle quali sono attribuiti
compiti per la funzionalità dell’attività del Comune;

- che la precedente Amministrazione Comunale aveva costituito due Commissioni permanenti e la
terza la Commissione Speciale per la revisione dei Regolamenti Comunali e dello Statuto;

- che in ragione della composizione del Consiglio Comunale ed in ordine a quanto previsto dal vigente
Regolamento, la formazione delle Commissioni sarà così composta: due rappresentanti alla
maggioranza ed un rappresentante alla minoranza.

Visto il vigente Regolamento Comunale per il funzionamento del Consiglio Comunale Capo IV
“Commissioni Consiliari permanenti” dall’Art. 10 all’Art. 14;

Considerato che ai sensi dell'art. 10 del Regolamento del Consiglio Comunale nelle Commissioni
Consiliari debbono essere rappresentati proporzionalmente tutti i gruppi consiliari;

Preso atto che nella Conferenza dei capigruppo del 2 agosto 2019 si è convenuti unitamente al
gruppo di Minoranza, rappresentato dal Consigliere Antonio Duca, di istituire soltanto la prima e la
seconda Commissione Consiliare Permanente, non costituendo la precedente Commissione
Comunale Speciale per la revisione dei Regolamenti comunali e dello Statuto, in quanto tali argomenti
saranno discussi e valutati in sede di conferenza dei Capigruppo;

Dato atto che le Commissioni consiliari sono nominate con votazione palese su designazione dei
capogruppo;

Ritenuto pertanto di dover approvare la costituzione delle seguenti Commissioni Consiliari:

Î Commissione Consiliare permanente: - Sviluppo Economico, attività Socio Culturali, Affari Generali
e Turismo;
Competenze:  Finanze - Bilancio - Tributi - Personale - Turismo – Agricoltura - Commercio -
Artigianato – Industria - Competenze Servizi Sociali e Socio-Assistenziali - Cultura - Pubblica
Istruzione - Diritto allo Studio Formazione Professionale - Sport – Sanità ed Affari Generali.

IÎ Commissione  Consiliare permanente: Opere pubbliche e Pianificazione Territoriale;
Competenze: Lavori pubblici - Servizi pubblici - Ricostruzione -  Arredo Urbano -Opere Pubbliche -
Cave - Protezione Civile - Edilizia convenzionata e sovvenzionata -  Ambiente - Trasporti pubblici -
Parchi e Giardini -  Cimiteri – Urbanistica.

Ciascuna composta da due componenti per la maggioranza ed uno per le minoranze

Udite le designazioni del capigruppo consiliare per il gruppo di maggioranza "Rispetto per Norcia" e
per il gruppo di minoranza  "Noi per Norcia"  nei seguenti termini:

Î COMMISSIONE PERMANENTE – SVILUPPO ECONOMICO, ATTIVITÀ SOCIO CULTURALI,
AFFARI GENERALI E TURISMO

Composizione:
Gruppo di Maggioranza “Rispetto per Norcia” : Severini Perla Alessandro - Valesini Marco;
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Gruppo di Minoranza "Noi per Norcia" : Iambrenghi Pietro;

IÎ COMMISSIONE PERMANENTE - OPERE PUBBLICHE E PIANIFICAZIONE TERRITORIALE

Composizione:
Gruppo di Maggioranza “Rispetto per Norcia ” : Battilocchi Francesco - Valesini Marco;
Gruppo di minoranza "Noi per Norcia" : Duca Antonio;

DATO ATTO che ai sensi dell’articolo 60 "Resoconto" del vigente regolamento del Consiglio
Comunale come sostituito con deliberazione del Consiglio Comunale n. 42 del 03.11.2014 la
registrazione digitale della seduta è conservata presso l'Ufficio di Segreteria, a disposizione dei
consiglieri comunali ed il Presidente del Consiglio Comunale provvede alla pubblicazione integrale nel
sito istituzionale del Comune. La trascrizione integrale della seduta, su supporto cartaceo, sarà
conservata presso l'Ufficio Segreteria e resterà a disposizione dei consiglieri comunali (comma 3/bis).

Quindi con il seguente esito della votazione, espressa per alzata di mano

Presenti  n. 11,

Astenuti ==;

Contrari ==;

Favorevoli n. 11;

D E L I B E R A

Di prendere atto che nella seduta del Conferenza dei Capigruppo del 2 agosto 2019 si è convenuti
unitamente al gruppo di Minoranza, rappresentato dal Consigliere Antonio Duca, di istituire
soltanto la prima e la seconda Commissione Consiliare Permanente, non costituendo la
precedente Commissione Comunale Speciale per la revisione dei Regolamenti comunali e dello
Statuto, in quanto tale argomenti saranno discussi e valutati in sede di conferenza dei
Capigruppo;

Di approvare, come di seguito riportato, la costituzione di n. 2 Commissioni Consiliari permanenti,
assegnando ad esse le competenze indicate a fianco di ciascuna, nonché il numero dei rispettivi
componenti:

Î Commissione Consiliare permanente: Sviluppo Economico, attività Socio Culturali, Affari
Generali e Turismo;

Competenze:  Finanze - Bilancio - Tributi - Personale - Turismo – Agricoltura - Commercio -
Artigianato – Industria - Competenze Servizi Sociali e Socio-Assistenziali - Cultura - Pubblica
Istruzione - Diritto allo Studio Formazione Professionale - Sport – Sanità ed Affari Generali.

Composizione:
Gruppo di Maggioranza “Rispetto per Norcia”: Severini Perla Alessandro - Valesini Marco;
Gruppo di Minoranza "Noi per Norcia" : Iambrenghi Pietro;

IÎ Commissione  Consiliare permanente: Opere pubbliche e Pianificazione Territoriale;

Competenze: Lavori pubblici - Servizi pubblici - Ricostruzione - Arredo Urbano - Opere
Pubbliche - Cave - Protezione Civile - Edilizia convenzionata e sovvenzionata -  Ambiente -
Trasporti Pubblici - Parchi e Giardini -  Cimiteri – Urbanistica.

Composizione:
Gruppo di Maggioranza “Rispetto per Norcia ”: Battilocchi Francesco - Valesini Marco;
Gruppo di minoranza "Noi per Norcia"  : Duca Antonio.
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2) Di dare atto che alla prima riunione delle Commissioni, per la elezione del Presidente e del
Vice-Presidente, sarà convocata dal Sindaco.
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PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA

Si esprime parere Favorevole ai sensi dell’art. 147 bis, del D. Lgs. n. 267/2000 in ordine alla regolarità tecnica
ed amministrativa della proposta della presente deliberazione.

02-08-2019 Il Responsabile del Servizio

F.to  Daniela Camelia
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Di quanto sopra si è redatto il verbale, che previa lettura, viene approvato e sottoscritto.

IL SINDACO IL SEGRETARIO GENERALE

F.to  NICOLA ALEMANNO F.to  VINCENZO DE CESARE

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo

IL RESPONSABILE DELL'AREA

AFFARI GENERALI

CERIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che il su espresso verbale di deliberazione è stato pubblicato all’Albo Pretorio informatico di
questo Comune dal          20-08-2019                  per 15 gg. consecutivi.

Lì 20-08-2019
IL SEGRETARIO GENERALE

F.to  VINCENZO DE CESARE

___________________________________________________________________________

ESTREMI DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è divenuta/diverrà esecutiva il 30-08-2019

perché decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, comma 3°, del T.U. D.Lgs
267/2000);

IL SEGRETARIO GENERALE

F.to  VINCENZO DE CESARE
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